R/UT PIWNIC
skala 1:100

SG*OM‘ SCIANY ZEWNETRZNE W GRUNCIE

Sciany zewnetrzne kondygnacji podziemnych (ponizej
poziomu terenu) ociepli¢ metodq BSO styropianem
XPS300—-034 gr. 11 cm o wspdfczynniku A=0,034 W/mK do
gtebokosci taw fundamentowych.

SZ*OSW‘ SCIANY ZEWNETRZNE PIWNICZNE PONAD GRUNTEM

Sciany zewnetrzne kondygnacji podziemnych (powyzej
poziomu terenu) ocieplic metodq BSO styropianem
EPS70—-031 gr. 10 cm o wspbfczynniku »=0,031 W/mK.
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nanie nowej wyprawy elewacyjnej,
wanie jak w przypadku cokofu budynku
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0/8 | Piwnica
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Piwnica

? 0/5 Piwnica
17,50 m?
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0/7 |Magazyn warzyw
7,70 m? |

0/4 Piwnica
30,00 m?
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